乐视、小米、百度纷纷加入"客厅大战"

你家客厅,未来将由谁主导?

4月9日,乐视发布消息,上线4K(超高清)电视。

4月22日,澳洲本土品牌销量第一的SONIQ声光智能电视进驻中国,在北京召开了新品4K电视发布会。

5月15日,小米公司发布新一代4K电视产品小米电视2,定价为3999元,5月27日首发上市。

.....

从去年到今年,一场"客厅大战"正式打响,包括百度、乐视、PPTV、风行网等,还有来自电商领域的巨头阿里巴巴,都陆续彰显出对智能电视的野心,并且谋势而动。

而对于消费者来说,"拔线族"的数量也开始日益壮大,有的用网络机顶盒代替,有的则直接购买智能电视,未来,你家的客厅,将由谁主导? 郑州晚报记者 李丽君 赵柳影/文 郑州晚报记者 马健/图



"拔线族"数量日益壮大

自从有线电视改换安装机顶盒后,一个新的族群——"拔线族"出现了。

"拔线族"顾名思义,这些人不再 用有线看电视。

昨日,郑州晚报记者随机做了一个调查,"看电视,你会不会和有线电视说 bye bye?"不少市民回答,会。

家住兴华街的辛女士表示,她们家早不用有线电视了,"俺家经常是我老公用盒子看电影,俺妞用IPAD看动画片,我一般用手机。偶尔他俩会交拖下"

而市民胡先生正在犹豫明年有线 到期了要不要换网络电视,不过网络 电视卡机的问题也让他纠结。

MINI COOPER免费开走







价值千元宝马车模、燃油宝、300元维修代金券

大量奖品等你拿! 手慢无!

网络机顶盒走俏,商户每天上门安装十几家

随着宽带提速,网络机顶盒也迎来了 销售的春天。

家住华山路的赵先生最近常常收到类似促销短信,内容大致为:郑州市内可免费上门安装体验,满意付款,厂家直接发货,推广价:每台299~699元,七天包换,一年保修,500套电视节目同步直播,万部网络影视资源即点即播。

其实,赵先生对网络机顶盒早有兴趣,

身边的许多朋友也都是"拔线族","这样看到的节目更多也更便捷,并且和网络影视相连接,也没有了广告的烦恼。"赵先生说。

据一位销售网络机顶盒的陈先生介绍,从去年开始,生意一直不错,"每天都有几十位顾客打电话咨询,每天能上门安装十几家。"陈先生说,相比传统的有线天线,网络机顶盒更省钱,也更自主,所以深受年轻人的喜爱。

乐视、小米、百度纷纷加入"客厅大战"

除了网络机顶盒,觊觎"客厅"争夺战的还有富于创新精神的互联网企业。乐视董事长贾跃亭就表示,仅3月份,乐视超级电视单月销量超过10万台。

同时,在4月23日的新品沟通会上,小 米正式发布了三款新品,其中一款就是售价399元的小米盒子增强版。据悉,它最 大的特色在于能够支持3840×2160分辨率 视频输出,号称是首款支持4K分辨率的电 视盒子。

而之前,中国最大搜索引擎运营商百度也宣布推出智能电视,该智能电视取名TV+,将由TCL代工,届时将从百度在线视频平台爱奇艺获取节目。

国外企业加入争夺,中国进入大屏互联网元年

对于"客厅大战",除了国内企业的相互竞争,国外企业也加入争夺。4月22日,澳洲本土品牌销量第一的SONIQ声光智能电视进驻中国,在北京召开的新品4K电视发布会上,SONIQ创始人、董事长SunnyZeng先生说,中国是一个很大的市场,小米、乐视,他们现在卖的多少台电视,相比整个市场的总量是微不足道的,所以他们发展得非常快,也验证了在互联网,在中国这个时代是有很大机会的,还可以容纳10个小米,10个乐视,甚至上百个。

据了解,SONIQ声光是全球研发互联 网电视的第一批企业,在2010年开始研发 互联网电视。而选择在这个节点上进入中国市场,Sunny Zeng认为,中国的家电行业是一个白热化或者过度化的竞争,利润已经很少了,他们选择这个时点回来是因为他们认准2014年注定会是中国大屏互联网的元年。

不过,对于智能电视来说,也许选择看什么更加便捷和自由,但是不可避免地会出现有些资源需要付费才能观看,对此,Sunny Zeng认为,随着智能电视的逐渐普及,付费机制也会慢慢成熟,并且他们愿意去培育中国的这个市场,也愿意去培育消费者的一个消费习惯。

宽屏时代来了——终端、渠道、资源"宽"了

Sunny Zeng关于2014年是中国大屏 互联网元年的说法,也受到了业内人士的 赞同。

一业内人士告诉郑州晚报记者,宽屏时代已经来临,而且大家已经开始感受到。"一是终端宽了,比着之前只能用有线看电视,消费者现在可以在家用手机、

IPAD、电脑等不同的终端来操作看电视;二是渠道宽了,消费者可以用乐视、优酷、PPTV等不同的视频软件来看电视;三是资源宽了,除了看电视台制作的电视节目外,大家还可以用电视看到个人、专门的视频制作公司制作的视频、电影,一些非本地制造商制作的节目等。"

未来,台式电脑将被淘汰?

那么,目前,郑州的电视市场怎么样呢?近日,郑州晚报记者对郑州市的几家大型家电卖场进行实地探访,发现所有厂家的电视都打出了4K电视、智能电视的招牌,看得让人眼花缭乱。经业内人士点播才明白,电视机其实只有三个特点,外观、屏幕、画面。曲面电视只是从外观看,电视是有弧度的;4K电视说的是屏幕的分辨率,也就是屏幕的清晰度。

现在电视机都进入到智能化,能看电视,能上网,能聊天,能购物等,这电视怎么越来越像电脑,那电脑怎么办?

"未来电视发展的趋势就是要取代台式电脑。"在二七广场销售创维电视的工作人员告诉郑州晚报记者,在他看来,未来人们使用的终端视频产品只会剩下三个,手机、电视和平板,台式电脑将会被逐渐淘汰。

跨国专列开创者 一直在"跨国"我们更专业

跨国专列带您畅游东北三省、呼伦贝尔大草原,北戴河,俄罗斯,探密朝鲜 6 月 18 日、7 月 3 日连续开行

自 2013 年,自河南中州国际旅行社跨国专列之后,跨国专列成为专列市场的主流产品,同行纷纷效仿。作为跨国专列开创者的中州国际旅行社,6月18日、7月3日连续重磅推出乘豪华空调跨国专列畅游东北俄罗斯神秘北朝鲜,畅享清凉世界。目前,6月18日只余少量铺位,欲报从速。

此趟专列经南北戴河、哈尔滨,直达辽阔的呼伦贝尔草原领略草原风光,还可前往海参崴,感受俄罗斯地广人稀的自然风光,夜晚入住俄罗斯太平洋沿岸美丽的海滨城市符拉

迪沃斯克。朝鲜,对于很多人来说是一个神秘的国度,平壤有世界上最深的地铁,还有金日成主席幼年生活的万景台故居、中朝友谊塔等。

专列豪华空调专列尽显星级服务

本次专列为老爸老妈、亲子游、家庭游等量身打造,全程为豪华空调专列,一票全包, 车随人行,笨重的行囊可放车上,免去旅途换乘麻烦,让您的旅途更惬意方便。经验丰富的随队医生和全程导游陪同,让您和家人的游得开心又舒心! 为了方便不同游客,旅行社专门设计了三种行程供选择

A 线:沈阳、哈尔滨、呼伦贝尔草原、满洲里国门、大美长白山、北戴河豪华空调 11 日游。 2880 元/人起 6月18日、30日连续开行

B线:沈阳故宫、哈尔滨、呼伦贝尔草原、满洲里、异国风情俄罗斯豪华空调专列 11 日游。 3880 元/人起 6月 18日、30日连续开行

C线:沈阳、朝鲜平壤、开城、板门店、妙香山、丹东豪华空调专列 11 日游。4880 元/人起